

# Obecní úřad Slunečná

473 01 Nový Bor

tel.: 487 837 061

IČ : 00831620

e-mail: [ouslunecna@seznam.cz](mailto:ouslunecna@seznam.cz)



KULBP00UYUEJ

datum: 16.10.2014

vyřizuje: Jiří Holovčák, tel. 724159232

## Věc : Žádost o prodloužení termínu ukončení realizace projektu

Obec Slunečná uzavřela smlouvu číslo **OLP/2598/2013** na účelovou dotaci na zpracování územního plánu Slunečná. Vzhledem ke skutečnostem (viz níže – odůvodnění) vzniklým po společném jednání dne 8.7.2014 o návrhu územního plánu Slunečná nestihne v daném termínu Obec Slunečná projekt – územní plán dokončit. Na základě níže uvedených důvodů žádáme o prodloužení termínu ukončení realizace projektu do **30.11.2015**.

### Odůvodnění :

Obec Slunečná se nachází téměř celá ve II. zóně ochrany přírody a krajiny CHKO České středohoří (dále jen CHKO). Tato skutečnost má za následek přísné požadavky na ochranu přírody a krajiny stanovené CHKO. Po společném jednání konaném dne 8.7.2014 byly požadavky CHKO promítnuty do stanoviska k návrhu územního plánu Slunečná. Stanovisko CHKO obsahovalo požadavky na úpravu návrhu územního plánu, které nebyly obcí akceptovatelné. Pořizovatel ve spolupráci s určeným zastupitelem vyvolali jednání s dotčeným orgánem CHKO s cílem uzavření „dohody o úpravě návrhu ÚP“. S ohledem na vysokou estetickou a přírodní hodnotu území obce bylo vyvoláno několik jednání s CHKO. Na základě výsledků složitého jednání s dotčeným orgánem CHKO s cílem dosáhnout optimálního řešení pro obec i CHKO byl návrh UP na základě konečné „dohody o úpravě návrhu“ upraven. Upravený návrh UP byl v těchto dnech zaslán dotčenému orgánu CHKO. Nyní je očekávána odpověď dotčeného orgánu, zda bude upravený návrh UP odpovídat požadavkům CHKO. Obdobná jednání probíhají s dalšími dotčenými orgány.

Výsledek dohody bude mít výrazný vliv na podobu územně plánovací dokumentace, bude nutné jej do návrhu územního plánu zpracovat, čímž dochází k oddálení veřejného projednání návrhu UP a tím i jeho odsouhlasení.

Děkuji za vyřízení žádosti obce Slunečná a jsem s pozdravem



Jiří Holovčák

starosta obce